

## 抛售股票赚大钱 苏常柴A业绩增长超八成

苏常柴A(000570)今日发布的年报显示,公司2007年共实现销售收入204,202.71万元,同比增长8.67%;实现净利润16,811.64万元,同比上升82.90%;实现基本每股收益0.45元。

2007年,公司实施了以年产15万台多缸机基地为载体的新常柴建设,累计销售各类柴油机110.09万台,同比增长4.38%,其中多缸机销售8.54万台,同比增长15.99%。

公司表示,报告期内净利润的大幅增加,主要因为报告期内公司出售了所持有的全部144万股“西北轴承”股票和所持有“福田汽车”股票中的550万股,共获得投资收益1.02亿元。截至报告期末,公司仍持有福田汽车、凯马B和宁沪高速等股票。

2008年,公司计划销售柴油机产品120万台,实现销售收入24亿元,出口创汇达到2000万美元。公司拟向全体股东每10股派发现金红利0.75元(含税)。(李阳丹)

## 飞亚达1.76亿继续投向名表零售

飞亚达A(000026、200026)今日公告称,公司拟将亨吉利公司注册资金增至人民币30000万元。此次增资的17620万元全部由公司投资,投入方式为以货币资金分三次投入。此次增资完成后,公司将占亨吉利公司股本的99.50%,中国航空技术进出口深圳公司将占该公司股本的0.50%。

去年公司名表零售收入共计58857.81万元,较去年同期增长89.29%。其中亨吉利实现净利润3207.09万元,较上年增长346.19%。

2007年飞亚达A实现净利润6087万元,比上年同期增长99.53%,实现每股收益0.244元。公司2007年度拟向全体股东每10股派送人民币1.00元(含税)现金股息。

年报显示,去年飞亚达表业实现营业收入15225.32万元,与上年同期相比增长了19.10%。(李若馨)

## 冠农股份定向增发获准

冠农股份(600251)今日公告,公司非公开发行A股股票申请获得中国证监会有条件审核通过,待公司收到中国证监会作出的予以核准的决定后,公司将再次及时公告结果。

公司2007年10月30日的股东大会通过了定向增发议案,拟定向增发1500~2000万股,募集资金约4亿元,其中1.7361亿元参与国投罗钾的增资扩股,用于补充120万吨钾肥项目建设资本金。(王锦 孙晶晶)

## 上海九百两宗股权转让获批

上海九百(600838)公告,公司近日接到商务部批复同意公司向韩国株式会社新世界转让持有的上海易买得超市有限公司16%的股权。

本次股权转让完成后,公司持有上海易买得超市有限公司3%的股权,韩国株式会社新世界持有上海易买得超市有限公司97%的股权。

公司近日还接到上海市外国投资工作委员会批复同意上海九百(集团)有限公司将其持有的上海久光百货有限公司6%的股权转让给公司。本次股权转让完成后,上海久光百货有限公司的投资总额、注册资本均不变,股东出资比例调整为:GAINBEST ASSETS LITTED 出资780万美元,占65%;公司出资300万美元,占25%;上海九百(集团)有限公司出资120万美元,占10%。(王锦)

## 广东榕泰延期发行短期融资券

广东榕泰(600589)今日公告,公司拟延期实施发行不超过4亿元短期融资券的议案。

公司称,2007年5月19日召开的公司2006年度股东大会通过了《关于公司发行不超过4亿元短期融资券的议案》的决议。但由于市场原因,公司董事会未能及时实施该议案,致使该议案行将超过有效期限。为尽快实施短期融资券这一有利公司进一步快速发展的金融工具,保障和提高股东投资收益,因此提请继续实施《发行不超过4亿元短期融资券的议案》。(王锦 孙晶晶)

## 天山股份 向大股东借债完成股权收购

天山股份(000877)今日公告称,公司将向第一大股东中国中材股份有限公司借款34000万元,用于收购江苏恒来建材股份有限公司分立后的宜兴市恒来建材有限公司的全部股权。

同时将对公司及所属公司现有的部分生产线进行技术改造,改造项目总投资共计9,017.13万元。

公告指出,公司分别以新疆和静天山水泥有限责任公司、新疆屯河水泥有限责任公司、新疆屯河富蕴水泥有限责任公司、新疆天山水泥股份有限公司、鄯善分公司和公司的天山公司为投资主体,对上述公司现有的部分生产线进行技术改造,改造项目总投资共计9,017.13万元。

天山股份年报披露,公司07年全年实现净利润1.04亿元,同比增长136.81%,每股收益0.5038元。公司拟以2007年末总股本20,802.24万股为基数,每10股转增5股。(李若馨)

## 湖北迈亚亏损1.39亿元

湖北迈亚(000971)年报显示,2007年公司主营业务收入20824万元,比上年减少34.40%,主营业务利润-13529万元,比上年减少30.76%,净利润为-13873万元,基本每股收益为-0.5685元。

根据年报,公司所处的纺织行业承受了人民币不断升值及出口退税政策影响,造成公司毛毯、呢绒、色织布产品出口压力增大,汇兑损失增加,公司债务负担重,融资困难;公司营运资金严重短缺,开工严重不足;公司用工成本增加,原辅料、燃料动力价格持续上涨,但公司产品结构、产业结构调整未取得明显进展,造成经营业绩下降。(李阳丹)

# 拟非公开发行1.8-4.5亿股 太平洋证券募资90亿元“增肥”资本金

本报记者 王锦

太平洋(601099)今日公告,公司拟向特定对象非公开发行股票,本次非公开发行股票金额不超过90亿元,非公开发行股票数量下限为1.8亿股(含1.8亿股),上限为4.5亿股(含4.5亿股),发行价格不低于18.93元/股。

此次非公开发行的发行对象为不超过十名机构投资者,包括境内注册的证券投资基金、证券公司、财务公司、资产管理公司、保险公司、信托投资公司(以其自有资产

、其他境内法人投资者,以及依法可以投资入股境内证券公司的其他合格境外机构投资者。认购方均以人民币现金方式、以相同价格认购本次非公开发行股票。

本次非公开发行股票募集资金不超过90亿元,将全部用于增加公司资本金,扩充公司业务。主要包括八个方面:1、优化经纪业务网点布局,扩大经纪业务市场份额,整合与拓展营销服务渠道;2、增加证券承销准备金,增强投资银行承销业务实力;3、适度提高证券投资业务规模;4、在适当时机设立或参

控股基金管理公司、并购期货公司;5、开展经有关部门批准的资产管理、权证及衍生品业务、直接股权投资、融资融券等创新类业务;6、加大研发投入,打造专业化的研究团队;7、加大基础设施建设投入,保障业务安全、高效运行;8、适时拓展国际业务。

太平洋1月21日发布的2007年度业绩快报显示,2007年公司实现营业收入105,201.37万元,净利润60,904.26万元,基本每股收益0.4521元。总资产493,325.12万元,净资产202,493.61万元。

此外,太平洋今日董事会也一并通过了“换帅”议案,原总经理廖一辞任,公司拟聘任王超担任总经理。

太平洋于2007年12月28日挂牌上市,上市首日开盘价为46元,最高冲至49元,收于41.92元。本次发行前,太平洋证券无控股股东和单一实际控制人,北京玺萌置业有限公司、北京华信六合投资有限公司、中国对外经济贸易信托投资有限公司、大华大陆投资有限公司、中储发展股份有限公司和云南省国有资产经营有限责任公司等六

家公司为公司一致行动人股东,合计持有太平洋证券发起人股74,977,280股,占总股本的49.87%,共同成为太平洋证券的实际控制人。公司称,本次发行后,按发行数量上限计算,上述一致行动人持有的股份占公司总股本的38.38%,仍为公司实际控制人,本次发行不会导致公司控制权发生变化。

太平洋昨日因未披露股票交易异常波动公告而全天停牌,4月9日股票涨幅为1.60%,收盘价21.53元。

## 凯恩股份就“受益电解电容器纸禁止进口”表态 长期受益短期没有明显影响

本报记者 高晓娟

本报昨日独家采写的《凯恩股份受益电解电容器纸禁止进口》一稿见报后,引起了市场的极大关注。凯恩股份(002012)昨日临时停牌后,今日发布公告称,电解电容器原纸被列入《2008年加工贸易禁止类商品目录》,短期内对公司业绩不会产生明显影响。

公告表示,电解电容器原纸列入《2008年加工贸易禁止类商品目录》后,进口电解电容器纸只能以普通类商品进口方式进口,缴纳相关税费,并对原产于日本的进口电解电容器纸征收税率为15%-40.83%的反倾销税。公司认为电解电容器原纸被列入《2008年加工贸易禁止类商品目录》有利于公司电解电容器原纸在中高端市场的开拓,但短期内对公司业绩

不会产生明显影响,对未来公司业绩的影响程度,目前也无法作出明确判断。

据了解,虽然最近两年凯恩股份的净利润在逐渐下滑,但其主营业务收入却始终保持一定增长,公司主导产品电解电容器纸的盈利能力降低,但市场份额并未减少。反倾销诉后,曾有业内人士预计,商务部的终裁决定将有助于凯恩股份巩固电解电容器纸的国内市场,扩张国外市场,使公司该产品的利润上升20%以上,虽然效果短期内不会显现,但有利于公司的长远发展。反倾销的胜诉、产能的逐步释放以及新产品的研发,将在一定程度上缓解生产成本提高、产品价格下降给公司带来的经营压力,有望促使公司业绩出现拐点。而此次电解电容器纸禁止进口无疑为凯恩股份带来了难得的机遇。

## 深天马A 年报、季报双双报忧

本报记者 李阳丹

深天马A(000050)今日公布年报,公司2007年主营业务收入17.21亿元,同比增长13.9%;实现净利润9,040万元,同比下降3.6%;实现基本每股收益0.26元。

年报称,2007年TFT和CSTN需求量扩大,深天马A主营业务增长主要来自TFT和CSTN产品销售量同比大幅增长,增长幅度分别为72.5%和59.0%。

公司全年累计实现销售收入172,155万元,同比增长13.92%。其中,LCD销售收入为21,740万元,占总销售收入12.6%;LCM销售收入150,415万元,占总销售收入87.4%,占比升10个百分点;TFT模组销售收入同比增长

67.8%,占总销售收入的比例从上年的26.4%升至38.9%,是增长最快的产品。

公司实现出口销售收入104,653万元,占总收入的60.79%,比上年同期增长8.52%;国内销售收入67,502万元,占总收入的39.21%,比上年同期增长23.45%。2007年,公司毛利率有所下降,从2006年的18.47%,下降2.53个百分点到15.94%。

深天马A同时披露的一季度业绩报告显示,公司实现净利润965.1万元,同比减少41.92%,公司认为主要原因是综合毛利率下降以及汇兑损失增加。

一季度末,公司持有招商银行(600036)股权,账面价值约为1.7亿元。

## 隧道股份 料地铁施工里程持续高增长

本报记者 陈健健

隧道股份(600820)今日发布的年报显示,2007年公司实现营业收入85.77亿元,同比增长44%;实现净利润1.90亿元,同比增长54.37%;每股收益0.32元。

2008年,面对上海和全国地铁施工任务持续增长的局面,公司在上海地铁施工的里程数将继续保持50%以上的增速,同时,针对世博会上海项目将放缓的情况,公司将加大全国市场的开拓

力度。

2007年公司的中标合同中,外地份额已经明显上升,已经达到公司2007年中标合同总额的24%,2008年公司的大型越江隧道工程将达8个,轨道交通施工将覆盖全国5大省区。与此同时,积极争取和投资方一起克服原材料涨价的不利因素,确保企业业绩和施工主营业务收入同步增长。同时,计划在BOT、BT项目上争取有新的突破,结合上海的市政建设发展,去争取新的利润增长点。

## 鄂武商 欲扩张15个连锁网点

本报记者 李若馨

鄂武商A(000501)今日公告称,2008年,武商量贩连锁有限公司将签订新网点合同10-15个。为适应公司经营发展需要,及时决策,迅速抢占稀缺的网点资源,特提请股东大会授权公司管理层在

一年内,按照签订合同总金额不超过9亿元的原则,签订新量贩经营网点合同。

公司2007年年报显示,全年实现净利润9945万元,比上年同期增长152.01%,实现每股收益0.20元。公司计划2008年新开购物中心1-2家,新增量贩公司门店15-20个。

## 成本上涨挤压盈利空间 交运设备企业苦乐不均

本报记者 李若馨

今天发布2007年业绩的三家交通运输设备制造企业中,两家公司提及了原材料价格上涨对企业业绩的影响。其中三环股份(000883)2007年在专用汽车及汽车零部件领域的营业利润率仅为9.43%。

三环股份营业利润率走低

来自原料涨价和人民币升值

因原材料、能源和交通运输等主要生产要素价格依然高位运行及人工成本增加,公司盈利空间继续受到挤压。受此影响公司专用汽车及汽车零部件领域的营业收入增幅比营业成本增幅低9.98%,2007年营业利润率仅9.43%。

银轮股份压力

来自原料涨价和人民币升值

银轮股份(002126)年报显示,2007年净利润3586万元,同比增长14.37%,实现每股收益0.40元。公司拟以2007年末总股本10,000万股为基数,向全体股东每10股派现金0.68元(含税)。公司全年实现营业收入83729.80万元,营业利润4943.91万元,分别较上年同比增长33.36%和10.12%。但公司同时提到,去年主要原材料价格高位运行,人民币的持续升值等因素,对企业的

生存和发展带来严重影响。公司预计2008年将实现产品销售收入10.6亿元,比2007年增长28.50%;预计实现利润总额6100万元,比2007年增长21.26%。为实现该目标,2008年公司将重点开拓轿车、工程机械、压缩机等市场,加速开拓欧洲市场份额。其中EGR冷却器市场的开拓是2008年市场开拓的重中之重,抓住国家对欧2、欧3排放切换的时间,大力开拓轻型车市场。

相比上述两家交通运输设备制造企业,襄阳轴承(000678)的业绩则漂亮的多,2007年公司实现净利润3048万元,比上年同期增长110.25%,实现基本每股收益0.101元。2007年全年,公司累计实现主营业务收入392,187,894.57元,比上年同期增长43.03%。去年,公司主要产品轴承的营业利润率为30.53%。

## 中航地产子公司3.77亿拿三地块

本报记者 李若馨

84万平方米。带湖项目收购价款为0.6157亿元。

中航地产(000043)今日公告指出,两子公司欲投资总计3.77亿元投资三个地产项目。

其中,控股子公司江西中航地产有限责任公司将收购江西江湾实业有限公司、江西佳利商城有限公司、江西佳利商城新天地广场有限公司四家公司名下共拥有佳利项目约952亩用地面积,预计总建设面积约95万平方米。佳利项目收购价款为2.901亿元。

另外,全资子公司深圳市中航工业地产投资发展有限公司与深圳市中深国际经济合作发展有限公司等九家公司合资设立深圳市深越联合投资有限公司,各67%股权。

江西江湾实业有限公司名下拥有带湖项目实际可开发建设用地约720亩,预计总建设面积约21.5亿元人民币。

206股,占公司总股本的6.32%。

减持后荣科国际尚持有公司股份103,902,889股(其中有限售条件流通股101,474,143股,无限售条件流通股2,428,746股),占公司总股本的15.51%。

宜华木业被二股东减持

本报记者 王锦

宜华木业(600978)公告,截至